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bélen : 4
bolim :

i
bélinen :603 saglamasi
bdlen : 6 :
I
I

bslim :

6805 7 bélinen : saglamas|
bdlen :
bslim :
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Bir kirtasiyeci hafta ici sattigi kalemlerden 413

TL kazaniyor. Bir kalemin ﬂgotl 7 TL olduguna

gére kirtasiyeci kac kalem satmistir’?

4. Sinif  Gunlik Cah L
Asagidaki bélme islemlerini yapiniz. ‘

Ek olan * -de’ ve " -ki' dogru yazldigi ciimlelere v
isareti , yanls yazildigi cimleleri diizeltip tekrar
yazalim.

Hatirlatma : sézciik olan - de ve ki eki ayr
yazilr. Ciimleden cikarildiginda ctimlenin anlami
bozulmuyorsa ayn yazilr.

Ek olan -de ve kieki bitisik yazilir. Ciimleden

ckarildiginda ciimlenin anlami bozuluyorsa bitisik

Kgcmllr. /

Kazdcrlmdo Bursdgl anlattim. () \

Senin yerin de olsam alirm. ()

Yaren de bizimle gelecek..( )

Yaren ve Kogondo okula gitmegecek L)

Kaganda bisiklet alacakmis.( )

Cantami okul da unutmusum ()

Masada ki kalemi verir misin?. ()

Bizki onu cok severiz. ( )

Duydukki burada oturuyormussunuz. ()

Evde ki bali bitirdik.( )

Cantani hazirlaki okula gec kalma. ()

Cekmecede ki kalemi verir misin? ()

égle resim Hcplgorki. ()

Isigr kapatki uyuyalim. ()

Agagta ki elmayi alamadim .( )




Adi soyadi:

Dogru olanlara D yanls olanlara Y yaziniz.
() Manavgat Selalesi dogal unsurlara bir 8rnektir.
) Dogal ve beseri unsurlarin hepsine birden i
cografi  dzellikler denir.,

(IFabrikalar , barajlar beseri unsurlara bir drnektir. §

DDUF\HG niifusunun artmasi sonucu beseri unsurlar
i 2-Asagidakilerden hangisi fosil yakit degildir?
i A) dogal gaz
t C) odun

artmistir.

(insanlar ihtiyaglarini karsilamak icin dogadan
faydalanir.

(] Yasadigimiz cevrede dogal ve beseri unsurlar
vardrr.

DBegeri unsur kendiliginden olusmus bir ortamdir.

4. Sinif  Gunlik Cahsmalar

[|-k5mm ][ u-mermer] II-Caki

i 1-Kag numarali  kayaclar madendir?
EAIN-
t C) -V

B) I -l
D) hepsi

B) petrol
D) kémiir

3. Asagidakilerden hangisi Diinya'nin Giines

i cevresindeki hareketinin sonucudur?

P A) gece- giindiiz olusmasi

l. Hava ologlorlnl gozlemek
. Grafik icin sembol olusturmak

lll. Diger tlkelerdeki hava durumunu karsilastirmak

1-Yaren , yasadigi yerin hava gézlem grofigini

olusturacaktir. Bunun icin yukandakilerden hangisini

yapmalidir?

A) TvellB) lvell C) Il vell D) hepsi
2-Kagan, yasadig yerin hava gézlem grafigini
olusturmak istemektedir. Kagan'in, bu calismasiyla
ilgili olarak asagidakilerden hangisini yapmasi
gerekmez?

A) Yasadigi yerdeki hava olaylarini
gozlemlemelidir.

B) Grafigi icin uygun semboller olusturmalidir.
C) Gozlem sonuclarini not etmelidir.

D) Diger illerdeki hava durumunu égrenmelidir.
3- Reyhan , televizyonda hava durumunu izlerken
yasadigi bélgenin haritasinin tizerinde "bulutun
arasindan ¢ikmis glines” resmini gérmistir.

Hava durumunu sunan spiker Reyhan'in yasadigi
bélgenin hava durumu ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisini séylemis olabilir?

A) Giinesli
C) Bulutlu

B) Yagmurlu
D) Parcali bulutlu

B) Hep giindiiz yasanmamasi
i C) Mevsimlerin olusmasi

D) Bir giiniin 24 saat olmasi

4. Asagidaki besinlerden hangisi enerji verici besin

i grubuna dahil olmaz?
i Al pekmez B) bal C) cikolata D) limon

5.Asagidaki etkinliklerden hangisinde dénme
i hareketi yapilmaz?

i A) Muslugu acarken

B)Salincakta sallanirken

C)Atl karincanin hareketi

D) Araba tekerinin hareketi

[ ll-plastigi miknatis ceker.

I-kumun icindeki demir bilyeleri miknatss ile

|

ayrrabiliriz.

[ lI-Miknatis her maddeye etki etmez.

Yukanidaki ifadelerden hangileri dogrudur?
PA) |-l
FC) -

B) Il -l
D) hepsi




